
Počítače a tiskárny se stal_ našimi pomocníky. Chlapci a dívky se vydal_ na cestu. 

Vesnice a městečka se změnil_. Režiséři, herci a herečky se sešl_ na premiéře filmu. 

Kočky a koťata čekal_ na kořist. Měsíc a hvězdy jasně svítil . Chlapec a počítač to 

zvládl . 

b) Vypiš přísudek se dvěma podměty mužske'ho rodu životného: 

c) Vypiš přísudek s podměty mužského rodu životného a mužského rodu neživotného: 

d) Vypiš přísudek s podmětem mužským životným a ženským: 

e) Vypiš přísudek s podmětem mužským neživotným a ženským: 

f) Vypiš přísudek s podmětem ženského a středního rodu: 

2. Doplň věty podle obrázků. Přísudek napiš v čase minulém. 

Věra s babičkou 

Petr s Mirkem 

Alena s Miladou 
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